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Survey blant befolkningen 
 

Datainnsamlingen ble gjennomført i perioden uke 48 2014 – uke 5 2015. I Værøy ble det sendt ut 256 

skjema (til personer 18 år og eldre), hvorav seks skjema kom i retur med ukjent adresse. Etter første 

utsending hadde Sentio AS som gjennomførte undersøkelsen, fått inn 81 svar. Etter andre utsending endte 

vi opp med svar fra 126 personer. Det vil si en svarprosent på 47.  

 

Utvalget består av 44 prosent kvinner og 56 prosent menn, og gjennomsnittsalderen er 56 år.  

 

Rapporten inneholder ukommenterte frekvenstabeller for Værøy kommune. 

 

Tabell 1: Utdanningsnivå. Prosent 

Grunnskole 51 

Videregående skole/gymnas (1-3 år etter grunnskole) 27 

Universitet/høyskole (1-3 år etter videregående skole) 7 

Universitet/høyskole (4 år eller mer etter videregående skole) 14 

Sum 

N 

99 

121 

 

Tabell 2: Antall år bodd i kommunen. Prosent 

Hele livet 41 

75-99 prosent av livet 25 

50-74 prosent av livet 17 

25-49 prosent av livet 9 

Under 25 prosent av livet 9 

Sum 

N 

101 

121 

 

Tabell 3: Hovedaktivitet. Prosent 

Yrkesaktiv på heltid (100% stilling) 55 

Yrkesaktiv på deltid (50% stilling) 3 

Yrkesaktiv på deltid (< 50% stilling) 3 

Student eller skoleelev 1 

Alderspensjonist 27 

Førtidspensjonist 2 

Uføretrygdet 7 

Hjemmeværende - 

Arbeidsledig/permittert - 

Annet 2 

Sum 

N 

100 

121 
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Tabell 4: Type virksomhet. Prosent 

Jeg jobber i min egen bedrift 25 

Jeg jobber privat bedrift eid av andre 17 

Jeg jobber i kommune, fylkeskommune eller staten 41 

Jeg jobber i en offentlig eid bedrift 8 

Annet 10 

Sum 

N 

101 

93 

 

Tabell 5: Sektor. Prosent 

Primærnæring 24 

Industri 8 

Bygg og anlegg 5 

Samferdsel, energi 7 

Finans, bank, forsikring - 

Helse og omsorg 18 

Handel, restaurant 4 

Undervisning, forskning, el 14 

Annen tjenesteyting 11 

Annen produksjonsvirksomhet 10 

Sum 

N 

100 

84 

 

Tabell 6: Pendler ut av kommunen for å jobbe. Prosent 

Er ikke i jobb 24 

Ja 4 

Nei 72 

Sum 

N 

100 

116 
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Tabell 7: Fornøydhet med forhold i kommunen/kommunale tjenester. Prosent 

 1: Svært 

misfornøyd 

 

2 

 

3 

 

4 

5: Svært 

fornøyd 

Vet 

ikke 

Politisk styring 9 19 32 19 11 11 

Økonomisk styring 11 16 29 23 9 12 

Innbyggermedvirkning 8 15 25 21 14 17 

Veivedlikehold 5 12 24 29 27 3 

Vannforsyning 1 2 9 22 62 5 

Renovasjonstjenester - 2 8 33 55 2 

Vedlikehold av kommunale bygg 17 21 22 18 10 12 

Næringsutvikling 10 8 18 30 22 12 

Steds-/bygdeutvikling 7 24 23 20 10 16 

Fritidstilbud til unge 11 22 29 18 8 11 

Byggesaksbehandling 12 14 24 12 7 32 

Hjemmehjelpstjeneste/hjemmesykepleie 1 3 13 29 31 23 

Omsorgstjeneste/sykehjemstjeneste 1 1 10 35 35 19 

Fastlegetjeneste 1 4 11 17 55 2 

Legevakttjeneste 1 2 3 25 57 11 

Barnehagetilbud - 1 10 24 47 18 

Skole og SFO - 1 10 30 41 19 

Bibliotek/bokbussen 3 3 14 25 28 27 

Kino 50 5 8 2 2 33 

 

 

Tabell 8: Hvis din nærmeste skole, dagligvarebutikk, legekontor, bibliotek eller kommunehus/rådhus ble 

nedlagt: Hvor negativt vil du oppleve det. Prosent. 

  

1: Svært 

negativt 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

6 

7: Ikke 

negativt i det 

hele tatt 

Skole 93 - 1 - 1 3 2 

Dagligvarebutikk 92 1 1 - - 5 2 

Legekontor 93 - 1 - - 3 3 

Bibliotek 71 7 12 4 2 3 1 

Kommunehus/rådhus 64 7 10 5 2 4 8 
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Tabell 9: Et flertall på stortinget har tatt til orde for en kommunereform for å redusere antall kommuner i 

landet. På generelt grunnlag er du helt uenig, noe uenig, verken eller, noe enig eller helt enig i at tallet på 

kommuner må reduseres? Prosent. 

Helt uenig 32 

Delvis enig 15 

Både og 20 

Delvis uenig 14 

Helt uenig 11 

Vet ikke 8 

Sum 

N 

100 

124 

 

Tabell 10: Syn på fremtidig organiseringen for egen kommune. Prosent 

Sammenslåing med en eller flere nabokommuner 16 

Organisert som i dag 70 

Vet ikke/ingen mening 14 

Sum 

N 

100 

126 

 

Tabell 11: Syn på hvordan den nye kommunen vil løse sentrale oppgaver sammenlignet med dagens 

kommune etter en eventuell kommunesammenslåing. Prosent. 

 1: Mye 

dårligere 

 

2 

 

3 

 

4 

5: Mye 

bedre 

Vet 

ikke 

Politisk styring 32 18 15 14 7 15 

Økonomisk styring 31 17 15 12 10 16 

Innbyggermedvirkning 43 19 16 4 3 16 

Veivedlikehold 32 22 22 10 2 13 

Vannforsyning 21 15 37 11 3 13 

Renovasjonstjenester 20 13 38 11 1 17 

Vedlikehold av kommunale bygg 30 23 16 8 3 20 

Byggesaksbehandling 26 16 20 6 14 18 

Hjemmehjelpstjeneste/hjemmesykepleie 30 18 30 5 2 16 

Omsorgstjeneste/sykehjemstjeneste 32 16 29 6 1 16 

Fastlegetjenesten 34 16 26 8 3 13 

Legevaktstjeneste 33 19 23 7 3 15 

Barnehagetilbud 23 15 31 8 2 22 

Skole og SFO 24 14 33 7 2 21 

Næringsutvikling 21 21 17 17 6 19 

Steds-/bygdeutvikling 27 21 19 8 3 22 

Fritidstilbud til unge 25 20 20 12 2 22 

Bibliotek/bokbussen 25 12 30 7 1 25 

Kino 27 10 18 6 4 35 
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Tabell 12: Hvor viktig er det for deg at følgende hensyn vektlegges i en eventuell kommunesammenslåing 

med én eller flere nabokommuner? Prosent. 

 1: Ikke 

viktig 

 

2 

 

3 

 

4 

5: Svært 

viktig 

Vet 

ikke 

Nærhet til offentlige tjenestetilbud (som skole 

barnehage, lege, NAV-kontor) 

 

2 

 

1 

 

3 

 

6 

 

84 

 

5 

Nærhet til rådhuset/kommunehuset 8 9 18 12 50 3 

Fordeling av offentlige arbeidsplasser i den 

nye kommunen  

 

7 

 

3 

 

11 

 

15 

 

58 

 

7 

Sørge for utvikling i alle deler av kommunen - - 11 15 68 7 

Sikre lokal representasjon i styrende organer  2 2 7 9 75 5 

Navn på kommunen 20 10 12 8 37 13 

 

Tabell 13: Grad av enighet i ulike påstander. Prosent. 

 1: 

Helt 

enig 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

5: 

Helt 

uenig 

 

Vet 

ikke 

Jeg skulle ønske det bodde flere mennesker i 

kommunen jeg bor 

 

8 

 

3 

 

22 

 

11 

 

55 

 

2 

I min kommune er vi for få til å dekke behovet for 

arbeidskraft 

 

16 

 

18 

 

21 

 

14 

 

27 

 

5 

I min kommune møter jeg for ofte ny lege 19 13 16 16 36 1 

I min kommune er det vanskelig å rekruttere 

kompetent arbeidskraft 

 

8 

 

12 

 

30 

 

20 

 

23 

 

7 

Prisen på ferge/båt gjør at jeg er mindre på 

fastlandet enn jeg ønsker 

 

34 

 

7 

 

15 

 

11 

 

29 

 

4 

Reisetiden til fastlandet gjør at jeg er mindre på 

fastlandet enn jeg ønsker 

 

23 

 

4 

 

8 

 

12 

 

52 

 

1 

Rutetilbudet gjør at jeg er mindre på fastlandet enn 

jeg ønsker 

 

23 

 

8 

 

13 

 

8 

 

44 

 

4 

Jeg handler sjeldent andre steder enn i egen 

kommune 

 

21 

 

19 

 

17 

 

12 

 

30 

 

1 

 

 

Tabell 14: Tilfredshet med muligheten til å reise til og fra kommunen du bor i. Prosent. 

 1: Ikke tilfreds 2 3 4 5: Svært tilfreds Vet ikke 

Bilfergetilbud 14 12 31 22 22 - 
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Tabell 15: Følelse av tilhørighet til kommunen. Prosent 

Ingen tilhørighet 1 

Svak tilhørighet 1 

Verken eller 10 

Sterk tilhørighet 38 

Meget sterk tilhørighet 51 

Sum 

N 

101 

125 

 

Tabell 16: Syn på hvordan egen følelse av tilhørighet til stedet en bor vil endre seg ved en eventuell ny 

sammenslått kommune. Prosent 

Vil svekkes i stor grad 30 

Vil svekkes i noen grad 21 

Vil ikke endres 42 

Vil styrkes i noen grad 5 

Vil styrkes i stor grad 2 

Sum 

N 

100 

122 

 

Tabell 17: Syn på hvordan samholdet på stedet en bor på vil endre seg ved en eventuell ny sammenslått 

kommune? Prosent 

Vil svekkes i stor grad 22 

Vil svekkes i noen grad 22 

Vil ikke endres 46 

Vil styrkes i noen grad 10 

Vil styrkes i stor grad 1 

Sum 

N 

101 

120 

 

 

Tabell 18: I hvilken grad en eventuell kommunesammenslåing vil bidra til å redusere eller forsterke 

ulempene avstand medfører av å bo der en bor. Prosent. 

1: Redusere 12 

2 6 

3 9 

4 21 

5 12 

6 7 

7: Forsterke  34 

Sum 

N 

101 

121 
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Tabell 19: I hvilken grad en tror kommunen vil tape eller vinne på en eventuell kommunesammenslåing? 

Prosent. 

1: Tape 42 

2 15 

3 11 

4 14 

5 7 

6 9 

7: Vinne 3 

Sum 

N 

101 

118 

 

 

I gjennomsnitt er innbyggerne på Værøy på fastlandet 2,2 ganger i måneden. 

 

Tabell 20: Hvor ofte man er på fastlandet for ulike formål. Prosent. 

 5-7 

ganger i 

uka 

 

3-4 ganger 

i uka 

1-2 

ganger 

i uka 

 

 

Sjeldnere 

 

Nesten 

aldri 

 

 

Aldri 

Jobbe 1 1 - 3 8 77 

Handle - 1 - 70 25 4 

Besøke venner og slekt - - 2 71 20 8 

Bruke offentlig tjenestetilbud - 1 1 50 25 23 

Delta i organisasjonsliv - - - 22 19 59 

Drive fritidsaktiviteter 2 - 3 23 17 56 

Benytte kulturtilbud 1 - 3 36 19 41 
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Spørreskjema 
 

 

1. Kjønn 

 Mann 

 Kvinne 

2. Hvilket år er du født? 

 

 

 
 

    

    

3. Hva er din høyeste fullførte utdanning? 

 Grunnskole   

 Videregående skole/gymnas (1-3 år etter grunnskole) 

 Universitet/høyskole (1-3 år etter videregående skole) 

 Universitet/høyskole (4 år eller mer etter videregående skole) 

4. Hvor mange år har du bodd i 

kommunen? 

  

  

 

8. Pendler du ut av kommunen for å jobbe?  Er ikke i jobb  Ja   Nei 

 

 

9. Hvor fornøyd er du med de kommunale tjenestene som er nevnt nedenfor? 

 Svært misfornøyd    Svært fornøyd Vet  
 1 2 3 4 5 ikke 
Politisk styring ...................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Økonomisk styring ............................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Innbyggermedvirkning ......................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Veivedlikehold ..................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Vannforsyning ...................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Renovasjonstjenester .......................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Vedlikehold av kommunale bygg ......................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Næringsutvikling ...............................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Steds-/bygdeutvikling .......................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Fritidstilbud til unge ..........................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  

 

 

 

 

5. Hva er din hovedaktivitet? 

 Yrkesaktiv på heltid (100%  stilling) 

 Yrkesaktiv på deltid (50% stilling) 

 Yrkesaktiv på deltid (< 50% stilling) 

 Student eller skoleelev 

 Alderspensjonist 

 Førtidspensjonist 

 Uføretrygdet 

 Hjemmeværende 

 Arbeidsledig/permittert 

 Annet 
 

6. Hva slags virksomhet arbeider du 

(hovedyrke)? 

 Jeg jobber i min egen bedrift 

 Jeg jobber privat bedrift eid av andre 

 Jeg jobber i kommune, fylkeskommune 

eller staten 

 Jeg jobber i en offentlig eid bedrift 

 Annet 

 

7. Innenfor hvilken sektor arbeider du? 

 Primærnæring 

 Industri 

 Bygg og anlegg 

 Samferdsel, energi 

 Finans, bank, forsikring 

 Helse og omsorg 

 Handel, restaurant 

 Undervisning, forskning, el 

 Annen tjenesteyting 

 Annen produksjonsvirksomhet 
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10. Hvor fornøyd er du med de kommunale tjenestene som er nevnt nedenfor? Kryss også av for om du har benyttet tjenesten det siste 

året. Dersom du ikke har benyttet tjenesten, gi en vurdering basert på hvilket inntrykk du har av tjenesten. 

Benytter Svært misfornøyd    Svært fornøyd Vet  
tjenesten 1 2 3 4 5 ikke 

 Byggesaksbehandling ...........................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 Hjemmehjelpstjeneste/hjemmesykepleie ...........................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 Omsorgstjeneste/sykehjemstjeneste ...................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 Fastlegetjeneste ...................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 Legevakttjeneste ..................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 Barnehagetilbud ...................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 Skole og SFO .........................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
     Bibliotek/bokbussen .............................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 Kino ......................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  

 

 

 

11. Hvis din nærmeste skole, dagligvarebutikk, legekontor, bibliotek eller kommunehus/rådhus ble nedlagt: Hvor negativt vil du 

oppleve det på en skala fra 1: Svært negativt til 7: Ikke negativt i det hele tatt? 

 Svært      Ikke negativt 
 negativt       i det hele tatt 
 1 2 3 4 5 6 7 
Skole ...........................................................................  ................  ................  ................  ...............  .............  ............  
Dagligvarebutikk .........................................................  ................  ................  ................  ...............  .............  ............  
Legekontor ..................................................................  ................  ................  ................  ...............  .............  ............  
Bibliotek ......................................................................  ................  ................  ................  ...............  .............  ............  
Kommunehus/Rådhus ................................................  ................  ................  ................  ...............  .............  ............  

12. Et flertall på stortinget har tatt til orde for en kommunereform for å redusere antall kommuner i landet. På generelt grunnlag er 

du helt uenig, noe uenig, verken eller, noe enig eller helt enig i at tallet på kommuner må reduseres? 

 Helt uenig  Noe uenig  Både-og  Noe enig  Helt enig  Vet ikke 

 

13. Hvordan mener du den fremtidige organiseringen for din kommune bør være?  

 Sammenslåing med en    Være organisert som i dag   Vet ikke/ingen mening 

      eller flere av nabokommunene 

 
14. Hvis din kommune blir slått sammen med en eller flere nabokommuner, hvordan tror du den nye kommunen vil løse sentrale oppgaver 
sammenlignet med dagens kommune. Vi ønsker din vurdering på om du vil få bedre eller dårligere løsninger i forhold følgende oppgaver på 
en skala fra 1 - 5. 
 Mye dårligere    Mye bedre Vet  
 1 2 3 4 5 ikke 
Politisk styring ...................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Økonomisk styring ............................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Innbyggermedvirkning ......................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Veivedlikehold ..................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Vannforsyning ...................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Renovasjonstjenester .......................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Vedlikehold av kommunale bygg ......................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Byggesaksbehandling ........................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 
Hjemmehjelpstjeneste/hjemmesykepleie ........................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Omsorgstjeneste/sykehjemstjeneste ...............................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Fastlegetjeneste ...............................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Legevakttjeneste...............................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 
Barnehagetilbud ...............................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Skole og SFO .....................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Næringsutvikling  .......................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Steds-/bygdeutvikling .......................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Fritidstilbud til unge ..........................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Bibliotek/bokbussen .........................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Kino ...................................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
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15. Hvor viktig er det for deg at følgende hensyn vektlegges i en eventuell kommunesammenslåing med én eller flere nabokommuner?  

 Ikke viktig    Svært viktig Vet 
Nærhet til offentlige tjenestetilbud 1 2 3 4 5 ikke 
 (som skole barnehage, lege, NAV-kontor)  ......................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Nærhet til rådhuset/kommunehuset ...............................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Fordeling av offentlige arbeidsplasser  
i den nye kommunen ........................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............   
Sørge for utvikling i alle deler av kommunen ...................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Sikre lokal representasjon i styrende organer ..................................  ................  ................  ...............  .............  ...............   
Navn på kommunen .........................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 
16. Hvor enig er du i følgende påstander? 
 Helt uenig    Helt enig Vet 
Jeg skulle ønske det bodde flere mennesker 1 2 3 4 5 ikke 
i kommunen jeg bor  .........................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
I min kommune er vi for få til å dekke behovet 
for arbeidskraft .................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
I min kommune møter jeg for ofte ny lege .......................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
I min kommune er det vanskelig å rekruttere  
kompetent arbeidskraft ....................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Prisen på ferge/båt gjør at jeg er mindre på 
fastlandet enn jeg ønsker .................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Reisetiden til fastlandet gjør at jeg er mindre på 
fastlandet enn jeg ønsker .................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Rutetilbudet gjør at jeg er mindre på fastlandet 
enn jeg ønsker ..................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Jeg handler sjeldent andre steder enn  
i egen kommune ...............................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 
17. Hvor tilfreds er du med muligheten til å reise til og fra kommunen du bor i? Vi tenker her på båtforbindelse til fastlandet.  
 Ikke tilfreds    Svært tilfreds Har 
 1 2 3 4 5 ikke 
Hurtigbåttilbud  ................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Bilfergetilbud  ...................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Annet lokalbåttilbud .........................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 

18. Hvor sterk tilhørighet føler du til kommunen du bor i? 

 Ingen tilhørighet  Svak tilhørighet Verken eller  Sterk tilhørighet  Meget sterk tilhørighet 

 

19. Hvordan tror du din følelse av tilhørighet til stedet du bor vil endre seg ved en eventuell ny sammenslått kommune? 
 Vil svekkes i stor grad  
 Vil svekkes i noen grad   
 Vil ikke endres  
 Vil styrkes i noen grad  
 Vil styrkes i stor grad 

 
 
20. Hvordan tror du at samholdet på stedet du bor på vil endre seg ved en eventuell ny sammenslått kommune? 

 Vil svekkes i stor grad  
 Vil svekkes i noen grad   
 Vil ikke endres  
 Vil styrkes i noen grad  
 Vil styrkes i stor grad 

 

 

21. Vil en eventuell kommunesammenslåing bidra til å redusere eller forsterke ulempene avstand medfører av å bo der du bor? 
 Redusere 1  2  3  4  5  6  7  Forsterke 
 
22. I hvor stor grad tror du at kommunen du bor i vil tape eller vinne på en eventuell kommunesammenslåing? 
 Tape 1  2  3  4  5  6  7  Vinne 
 



13 

 

 

23. Vi vil at du så nøye som mulig kan angi hvor mange ganger i løpet av   

en vanlig måned du er på fastlandet. Med gang så mener vi tur/retur. 

 5-7  3-4 1-2 
 dager dager ganger  Nesten 
24. Hvor ofte er du på fastlandet for å… i uka i uka I uka Sjeldnere aldri Aldri 
Jobbe ................................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Handle ..............................................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Besøke venner og slekt .....................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Bruke offentlig tjenestetilbud ...........................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Delta i organisasjonsliv  ....................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Drive fritidsaktiviteter .......................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
Benytte kulturtilbud .........................................................................  ................  ................  ...............  .............  ...............  
 

 

Hvis du har tanker rundt en eventuell kommunesammenslåing som du føler at du ikke har fått formidlet gjennom å svare på spørsmålene, 
kan du skrive i feltet under. 

 

 

  

  


